11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.11.2013 11:59:14

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 30.11.2013 16:06:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284003/answer/284064




He meHee, ueM yepe3 MecsI] I0Cje IoCIeqHero mpruéMa mocaeqHero anTHOaKTePHaaIbHOI0
IpernapaTa, caanTe Mouy Ha 6akmoceB. Takke HEIb3sI MCKITIOUUTh Pa3BUTHE KAaHOKUM03a TI0CIIe
aHTHOAKTEPHATbHON TePaIlHH.



